

Символ независимости, устремлений и надежд



В республике широко отметили 28-летие со дня принятия Закона «О Государственном флаге Узбекистана».

В Ташкенте под девизом «Давлат байроги — фахрим, гурурим!» прошли спортивные и культурно-развлекательные мероприятия.

Накануне знаменательной даты состоялись марш конного отряда Национальной гвардии, выступления военнослужащих Министерства обороны. Не остались в стороне любители здорового образа жизни — были организованы марш велоспортсменов-любителей, пеший марафон. В частности, в парке «Ашхабад» тысячи жителей и гостей столицы на своем примере показали пользу прогулок пешком. В мероприятии участвовали заместитель Премьер-министра, председатель Комитета женщин Республики Узбекистан Э. Баситханова и министр здравоохранения А. Шадманов.

— Несомненно, пешие прогулки полезны, — говорит пенсионер Акром Юлдашев. — Просто дышите и замечайте всю красоту вокруг вас. А сегодняшняя акция, которая собрала людей разных возрастов в честь 28-летия принятия Государственного флага нашей Родины, еще раз продемонстрировала сплоченность и патриотизм узбекистанцев. Горжусь своими

соотечественниками!

Основное праздничное мероприятие в столице прошло на площади «Дружбы народов». Здесь с раннего утра до позднего вечера были организованы культурно-массовые и спортивные мероприятия. Гостей праздника развлекали приглашенные творческие коллективы, атлеты, дорбозы. Состоялись показательные выступления военнослужащих Национальной гвардии и Министерства обороны, литературные встречи, на которых молодежь пообщалась с писателями и поэтами. Дополнили праздник стихи и песни, прославляющие наши национальные символы, любовь к стране.

— Когда принимала участие в международных турнирах, еще больше осознавала, что Государственный флаг — огромный духовный импульс для спортсменов, — говорит пятнадцатикратная чемпионка Узбекистана и чемпионка мира по айкидо, лауреат Государственной премии имени Зульфии Сарвиноз Шайдуллаева. — Сегодня как никогда почувствовала, как наш народ любит свою Родину. Дух единства, радостные лица соотечественников — вот главные составляющие праздника. Привитие любви к символам государства — флагу, гербу, уважения к национальным традициям является важнейшей стороной воспитания патриотизма у подрастающего поколения. Отдавая почести государственной символике, мы тем самым проявляем уважение к своей стране, гордость за принадлежность к Узбекистану.

Также состоялся марш авто и мотолюбителей. Народные гулянья были организованы на площадях, где установлены флагштоки с Государственным флагом, в Яшнабадском и Бектемирском районах. Люди всех возрастов поздравляли друг друга с праздником, делились положительными эмоциями, весело проводили свой досуг.

В Самарканде, у архитектурного комплекса Регистан, теперь развевается сто флагов Республики Узбекистан. Церемония поднятия символов государственной независимости состоялась у исторической достопримечательности в рамках прошедших в древнем городе мероприятий по случаю дня принятия Государственного флага Республики Узбекистан.

На площади Куксарай в этот день собрались сотни школьников в костюмах, стилизованных под цвета национального символа. Они устроили своеобразный флешмоб, выстроившись в виде огромного флага нашей страны. Данная акция прошла у самого высокого в области флагштока, на котором на высоте 60 метров развевается Государственный флаг нашей Родины. Мероприятия, посвященные этому событию, прошли во многих культурно-просветительных учреждениях региона.

Впервые ярко и громогласно праздник прошел и в Кашкадарьинской области. Большая организационная работа с раннего утра наблюдалась и на главной сцене празднования — театральной площади, где собралось более тысячи человек. Праздничная программа началась с парада. По центральной улице Карши главный символ страны пронесли сотни горожан. С ним же промчались десятки автомобилистов, велосипедистов и мотоциклистов. Под звуки Государственного гимна в небо взмыли несколько десятков воздушных шаров и голуби — символ мира и спокойствия. Завершилось праздничное мероприятие концертной программой известных в регионе артистов.

Праздничные мероприятия прошли также в Каракалпакстане и других областях страны.

«Народное слово».

Источник: Газета «Народное слово» № 239 от 19.11.2019